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Hopelijk ten overvioede:
¢ In de MvT noch in andere Twm-stukken is tot nu toe gesteld dat een mondkapjesplicht een beperking vormt van de

persoonlijke levenssfeer;
+ De toelichting op de regeling houdt de voorzichtige lijn uit de NvW aan die ik je eerder vanavond zond: De verplichting

tot het dragen van persoonlijke beschermingsmiddelen kan raken aan de persoonlijke levenssfeer. Het is afhankelijk van

de uitwerking in de ministeriéle regeling of daadwerkelijk sprake is van een beperking van dit recht, of dat die

verplichting alleen enige hinder met zich brengt. Voor zover sprake is van een beperking, voorziet deze bepaling in de

door artikel 10, eerste lid, Grondwet vereiste grondslag. Artikel 58j, eerste lid, onder a, voorziet uitdrukkelijk niet in een

grondslag voor het dragen of het gebruik van persoonlijke beschermingsmiddelen in woningen. De verplichting tot

gebruik van een persoonlijk beschermingsmiddel mag niet zo ver reiken dat zij een beperking vormt van de lichamelijke

integriteit of de uitoefening van de vrijheid van godsdienst en levensovertuiging of vergadering en betoging.
« Die lijn zou ik graag aanhouden in de toelichting op de regeling (we geven nota bene een motivering voor het geval dat

er sprake is van een beperking);
+ Ik zie niet in waarom de erkenning dat sprake kan zijn van beperking van de persoonlijke levenssfeer alleen maar tot

discussie leidt. Misschien in bepaalde grondrechtelijke kringen, maar daarbuiten zal het juist slecht vallen. VWS en JenV

hebben immers afgelopen zomer hun zegen gegeven aan het mondkapjesexperiment.

van: JIE@ minbzk.nl>
Verzonden: zondag 25 oktober 2020 20:59
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Onderwerp: RE: Bestuurlijke consultatie ministeriéle regelingen

Allen,

Dank hiervoor. Vooruitlopend op mijn reactie op de algemene min regeling het volgende:
- Voor de mondkapjesplicht moet naar ik aanneem ook een uitzondering voor medische of tandheelkundige handelingen

aan mond/neus worden opgenomen. Of is dit niet nodig omdat de behandelkamer geen publieke ruimte is? En hoe zit

het met de schoonheidsspecialiste? En wat is verschil met de kapper? Afijn misschien allemaal al bedacht maar toch een

paar vragen...
- Een mondkapje is een beperking van de persoonlijke levenssfeer. Svp de woorden ‘kan’ en ‘'mogelijk’ in de toelichting

schrappen. Dit leidt alleen maar tot discussies waar we niet op zitten te wachten, erken dit dus nu gewoon ruiterlijk. Is

naar ik heb begrepen ook cf. de toelichting bij de Twm.
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